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MeToabl oNTHMH3ALHH
Pemenue 3aga4u BHINYKJIOT0 NPOrpaMMHPOBAHUSA

3AJIAHME. PemmuTh 3a1ady BBIITYKJIOrO MPOTPaMMHUPOBAHUS, HMCIOJB3YS
teopeMy KyHa-Takkepa:
(2x - x2 +y - max
) x> +y? <16
3x+2y<1
x20,y20

PENIEHUE.

CocrasnsieM dyuknuro Jlarpamxka.
(x VA, A ) 2x=x"+y+A (16—)c2 —yz) +A, (1—3x—2y)

Haxoaum dacTHbIe TpOX3BOIHBIE JaHHOW (QYHKIIUH.

dF(x,y,Ap/‘z) =2-2x-2xA =3/
dx 1 2
dF (x,y,A,A, )_1_2y;|1—2/12
dy
dF(.X',y,/‘]’/‘Z) :16_x2 —yz
dA
dF(X’y’/‘l’/‘Z) =1-3x-2y
dA,

Cornacno Teopeme Kyna-Takkepa:

xdF(x,y,Al,/‘z) 0

dx
dF(x,M,/‘Z)_O x(2-2x-2xA,-31,) =
Y dy - y(1—2y/11—2/12)=0
dF (x,y,4,4,) _ ~0 - /11(16—x2—y2)=0

1
A A (1-3x-2y)=0

A (x v, A, A ) 0
dA,
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PaCCManI/IBaeM BapHUaHTLI:

1. x=0,y#0
1-2y4 =24, =0 |*70 *=
y:4 y 0,5
Al16-y*)=0 - :
1( y) A =0,125 e A =0
A (1-2y)=0 A =0 A,=05
2. x#20,y=0
=1
= X =
2-2x-2x4 =34, =0 |*7! A
=0 =0
/]1(16—x2)=0 P w1
(1-3x) A =0 A =0
A (1-3x)=0 -
2 A, =0 Af%
3. x#20,y20
2-2x-2xA,-34,=0 x=0,25 x=0,886
1-2yA, =24, =0 y=0,125 y=39
Alt6-2-y)=0 “Ja=0 " )1=0128
)I2(1—3x—2y)=0 A,=0,5 A=
4. x=0,y=0
x=0
A(16)=0 |y=0
A(1)=0 " |A=0
A,=0

[Tonrygyaem 6 Touek (He cuutas HyJeBod). I[IpoBepsem wux Ha
3KCTPEMaJIbHOCTb.

Martpuna ['ecce:
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f=2x—x2+y
£=2—2x
dx
a4 _
dy
’f d'f
dx*  dxdy -2 0
H= =
d’f d*f 0 0
dydx  dy’

[lepBriit ompenenutens paBeH -2, BTopod = (0, MaTpuila He ompejelsieHa,

IMO3TOMY HECJIB3A HUYCTO CKa3aThb 00 JOKCTPEMAJIIBHOCTHU TOYCK.

Haiinem 3nauenus QyHKUMY U OTpaHUYSHHU BO BCEX TOUKAX:

f(x,y)=4
x=0 s,
—4 x~+y” =16 —nooxooum

3x+2y =8—He nooxooum

f(xy)=05

x=0 o
—05 x~+y” =0,25-nooxooum
Yo 3x +2y =1-nooxooum

f(x,y)=1
x=1 5 5

x~+y~ =1—=nooxooum
y=0

3x+2y=3—Hne nooxooum



3aja4a 1o MeTojaM ONTHMU3ALNT
ckadana c https://www.matburo.ru/ex_dr_all.php?pl=mo
(OoBIIIE TPUMEPOB TIO CCHUIKE)
©Marbropo - Pemenue 3a1au no mareMaTHKe, SKOHOMUKE, CTATUCTUKE, IPOTPaMMHUPOBAHUIO

f(x,y)=0,5556

=1
x—
[ AJ x> +y* =0,1111-nooxooum

y=0 3x +2y=1-nooxooum

f(x.)=0,5625
x=0,25 s
x~+y°=0,078125 - nooxooum

y=0,125
3x+2y=1-nooxooum

f(x,y)=4,887
x=0,886), ,
x~+y” =16 —nooxooum

y=39
3x+2y=10,46 —ne nooxooum
f(x,y) =0
)C:O 2 2
x~+y° =0-nooxooum
y=0

3x+2y =0-nooxooum

MaKCI/IMYM JOCTHUTACTCA B TOUKEC

x=0,25
y=0,125
fowe (%,) =0,5625

x> +y*=0,078125<16
3x+2y=1<1



